



Datum: 20.04.2018

Medij: Subotičke novine

Rubrika: Privreda

Autori: L. Marjanov

Teme: Obrazovanje; Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas

Naslov: Novi krov na vrtiću u Čantaviru

Napomena:

Površina: 300

Tiraž: 3205



Strana: 6

Za obnovu krova na vrtiću u Čantaviru izdvojeno 3,5 miliona dinara

Novi krov na vrtiću u Čantaviru

Potpredsednik Pokrajinske vlade i pokrajinski sekretar za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, Mihalj Njilaš, posećio je u utorak, 10. aprila, Osnovnu školu „Hunjadi Janoš” u Čantaviru, u okviru akcije „Sekretarijat bliži školskim klupama”.

Ova osnovna škola i vrtić Bobita, koji je u sklopu škole, veoma su važni za selo, jer je to jedina škola i jedini vrtić u naselju Čantavir. Škola i vrtić zajedno imaju nekoliko zgrada. Osnovnu školu pohađa 530 učenika, dok u vrtiću boravi 120 dece. - Uz finansijsku pomoć Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, renoviranje je izvršeno na zgradi vrtića. Naime, za 3,5 miliona dinara uspešli smo da obnovimo deo krova. Ovo renoviranje je od izuzetnog značaja ne samo za naš vrtić već i za celo selo, te iskreno zahvaljujemo



pokrajini na ovoj pomoći. - rekla je direktorica škole **Dora Kečević Sabo**.

Cilj posete školi i vrtiću u Čantaviru je da se pored radnog sastanka s rukovodiocima i zaposlenima obiđu objekti i da se vide rezultati do sada uložene investicije. - Moram reći da Pokrajina izdvaja značajna finansijska sredstva za renoviranje i obnavljanje naših škola i vrtića koji se nalaze na teritoriji AP Vojvodine, što je najviše vidljivo baš u protekle dve godine. Iznosi su uključeni u stvaranju budžeta, a svesrdno se trudimo i da ih povećamo, nakon njegovog rebalansa. Ove godine, nakon završenih konkursa, podelili smo školama, vrtićima i domovima za učenike oko

150 miliona dinara, a nadamo se da ćemo imati još jedan konkurs nakon leta, posle rebalansa pokrajinskog budžeta. Pokrajina inače podržava ne samo obnove zgrada i objekata, već i modernizaciju opreme obrazovnih institucija. - rekao je Mihalj Njilaš, na prigodnoj svečanosti održanoj u školi povodom završetka velikih radova na objektu.

Još jedan cilj je unapređivanje IT opreme, što je do sada uspešno urađeno u Čantavaru, jer je u ovu svrhu izdvojeno više stotina hiljada dinara. Ranije, 2012. godine, zahvaljujući većim investicijama pokrajine, zgrada Osnovne škole Hunjadi Janoš dogradnjom je znatno proširena.

L. Marjanov

